

## **Agenda Agenda commissie Stad en Ruimte**

Heerhugowaard, 11 juni 2018

Aan de leden en de plaatsvervangende leden van de Agenda commissie Stad en Ruimte.

Hierbij nodig ik u uit voor de vergadering **op 12 juni 2018 om 20.00 uur** in de raadzaal van het gemeentehuis van Heerhugowaard.

De agenda en vergaderstukken treft u hierbij aan.

Technische vragen graag vooraf stellen via [griffie@heerhugowaard.nl](mailto:griffie@heerhugowaard.nl)

De voorzitter,

M. Klercq-Glas

AG18-0138

---

### **AGENDAPUNTEN:**

- 000            AGENDA VERGADERING COMMISSIE STAD & RUIMTE**
- 001            Opening - mededelingen - vastellen agenda**
- 002            Publieksrondvraag / spreekrecht**
- 003            Termijnagenda 2018**
- 004            Vaststellen besluitenlijsten van de commissievergadering d.d. 15 mei 2018**
- 005            Actieve informatie vanuit het college / Wet gemeenschappelijke regelingen (WGR)**
- 006            Raadsvoorstel Jaarrekening 2017 en zienswijze begroting 2019 van de Gemeenschappelijke Regeling Cocensus**
- RB2018046**    Voorgesteld wordt om een positieve zienswijze bij de begroting 2019 en jaarstukken 2017 van de gemeenschappelijke regeling Cocensus vast te stellen.
- Wethouder Oude Kotte is uitgenodigd voor dit agendapunt.  
(portefeuille Bedrijfsvoering)
- 007            Raadsvoorstel Jaarrekening 2017- Ontwerpbegroting 2019 RUD NHN**
- RB2018052**    Voorgesteld wordt om de begrote bijdrage van de milieutaken van de RUD NHN op te nemen in de begroting en tevens twee zienswijzen met betrekking tot de jaarrekening 2017 en begroting 2019 vast te stellen.
- Wethouder Does is uitgenodigd voor dit agendapunt.  
(portefeuille RUD)

- 008**                    **Raadsvoorstel Gemeenschappelijke regelingen - zienswijze jaarstukken en begroting VVI**  
**RB2018063**            Voorgesteld wordt om een positieve zienswijze bij de begroting 2019 en jaarstukken 2017 van de gemeenschappelijke regeling Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken (VVI) vast te stellen.
- Wethouder Van der Starre is uitgenodigd voor dit agendapunt.  
(portefeuille Bedrijfsvoering)
- 009**                    **Raadsvoorstel Coördinatieverordening gemeente Heerhugowaard**  
**RB2018065**            Voorgesteld wordt om de Coördinatieverordening van de gemeente Heerhugowaard vast te stellen. De doorlooptijden van procedures in de fysieke leefomgeving worden hierdoor verkort en het verschaft zowel aanvragers als belanghebbenden meer duidelijkheid, omdat er voortaan één in plaats van meerdere procedures wordt gevoerd.
- Wethouder Does is uitgenodigd voor dit agendapunt.  
(portefeuille Ruimtelijke ordening)
- 010**                    **Raadsvoorstel Jaarstukken Veiligheidsregio**  
**RB2018070**            Voorgesteld wordt om zienswijzen bij de begroting 2019 en de jaarstukken 2017 van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord vast te stellen. Het voorstel is om de Veiligheidsregio te bewegen anders om te gaan met nacalculatie en indexatie.
- Burgemeester Blase is uitgenodigd voor dit agendapunt.  
(portefeuille Openbare orde en veiligheid)
- 011**                    **Raadsvoorstel Aanwijzing vertegenwoordigers in besturen Gemeenschappelijke regelingen**  
**RB2018080**            Voorgesteld wordt om wethouder Van der Starre bestuurlijk vertegenwoordiger van Heerhugowaard te maken voor de twee gemeenschappelijke regelingen GGD Hollands Noorden en Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omgeving (VVI). Wethouder Does wordt voorgesteld als bestuurlijk vertegenwoordiger van de gemeente Heerhugowaard voor het Recreatieschap Geestmerambacht.
- Burgemeester Blase is uitgenodigd voor dit agendapunt.  
(portefeuille Intergemeentelijke samenwerking)
- 012**                    **Rondvraag**
- 013**                    **Sluiting**